



В Новгородской области жители Ленинградской области осуждены за похищение человека



Доказательства, собранные следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Ленинградской области. В зависимости от роли и степени участия они признаны виновными совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, с применением насилия, опасного для здоровья, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в августе 2016 года обвиняемые, находясь в одном из заброшенных карьеров в Любытинском районе, с целью получения от потерпевшего информации о месте нахождения разыскиваемого ими автомобиля КАМАЗ, либо денежной компенсации его стоимости в размере 1,5 млн рублей, нанесли ему телесные повреждения и высказали угрозы убийством, после чего насильно поместили его в автомобиль и вывезли в город Кириши Ленинградской области, где на одной из станций технического обслуживания удерживали более суток.

Приговором суда им назначено наказание в виде 7 лет 8 месяцев лишения свободы и 7 лет 3 месяцев лишения свободы в колониях строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

19 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1339069>